

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 8 (11800)

Среда, 13 января 1982 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## Юбилеям — достойную встречу ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА  
КОЛЛЕКТИВА ОРДЕНОВ ЛЕНИНА,  
ОКТАБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ, ТРУДОВОГО КРАСНОГО  
ЗНАМЕНИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА НА 1982 ГОД

Претворяя в жизнь решения XXVI съезда КПСС, коллектив Первоуральского новотрубного завода напряженно трудился и выполнил план первого года одиннадцатой пятилетки по выпуску продукции на 100,1 процента. Дополнительно реализовано продукции на 500 тысяч рублей.

Отвечая практическими делами на решения ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС, шестой сессии Верховного Совета СССР десятого созыва, руководствуясь положениями и выводами, содержащимися в речи на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева, трудящиеся завода решили ознаменовать второй год одиннадцатой пятилетки — год юбилей образования СССР и 250-летия города — новыми трудовыми свершениями.

Следуя примеру москвичей и ленинградцев, коллектив завода встал на ударную трудовую вахту под девизом: «60 ударных недель — 60 летию образования СССР». Готовясь достойно встретить юбилей СССР и города, трудящиеся завода принимают на 1982 год следующие социалистические обязательства:

За счет внедрения организационно-технических мероприятий, совершенствования технологии производства, роста производительности труда, повышения качества продукции выполнить годовую план по выпуску и реализации продукции 30 декабря. Произвести сверх плана 6000 тонн труб и 1600 баллонов, в том числе: за счет экономии 350 тонн, за два месяца — в честь XVII съезда профсоюзов СССР — 1100 тонн; за четыре месяца в честь 1 Мая — 2000 тонн; за шесть месяцев — в честь Дня металлурга — 3200 тонн; за 10 месяцев — в честь 65-й годовщины Великого Октября — 5200 тонн.

Реализовать продукции сверх годового плана на два миллиона рублей, в том числе: за два месяца — в честь XVII съезда профсоюзов СССР на 350 тысяч рублей; за четыре месяца — в честь 1 Мая — на 660 тысяч рублей; за шесть месяцев — в честь Дня металлурга — на миллион рублей; за 10 месяцев — в честь 65-й годовщины Великого Октября — на 1700 тысяч рублей.

Получить сверхплановой прибыли 500 тысяч рублей, в том числе: за два месяца — в честь XVII съезда профсоюзов СССР — 90

тысяч рублей, за четыре месяца — в честь 1 Мая — 170 тысяч рублей, за шесть месяцев — в честь Дня металлурга — 250 тысяч рублей, за 10 месяцев — в честь 65 годовщины Великого Октября — 420 тысяч рублей.

Повысить производительность труда против плана на один процент.

Досрочно выполнить план поставок продукции для сельского хозяйства и топливно-энергетических отраслей народного хозяйства. Совершенствуя систему оперативного планирования производства, усиливая контроль за исполнением, обеспечить повышение уровня выполнения плана по реализации продукции с учетом поставок не менее чем на 0,3 процента в сравнении с 1981 годом.

За счет совершенствования комплексной системы управления качеством продукции, разработки стандартов предприятия по эффективному использованию материальных ресурсов и развития социалистического соревнования за звание «Коллектив отличного качества» снизить потери от брака к уровню 1981 года на пять процентов; обеспечить выпуск продукции с государственным Знаком качества не менее 30 процентов от общего объема производства.

Освоить производство пяти новых видов продукции с экономическим эффектом в народном хозяйстве 300 тысяч рублей.

Добиться экономии против установленных норм: металла — 500 тонн, топлива — 2800 тун, электроэнергии — 3 млн. квт. час, в том числе: за два месяца — в честь XVII съезда профсоюзов СССР — 85 тонн металла, 460 тун топлива, 0,5 млн. квт. час электроэнергии, за четыре месяца — в честь 1 Мая — 160 тонн металла, топлива — 930 тун, электроэнергии — 1 млн. квт. час; за шесть месяцев — в честь Дня металлурга — 250 тонн металла, топлива — 1400 тун, электроэнергии — 1,5 млн. квт. час; за 10 месяцев — в честь 65-й годовщины Великого Октября — металла — 420 тонн, топлива — 2300 тун, электроэнергии — 2,5 млн. квт. час.

За счет сокращения затрат времени на погрузочно-разгрузочные работы, повышения статнагрузки вагонов, развития соревнования со станцией примыкания «Первоуральск» сократить простой вагонов МПС против установленных норм на 0,1 часа и высвободить не менее 500 вагонов.

[Окончание на 3-й стр.]

## В СОРЕВНУЮЩИХСЯ ГОРОДАХ

Первоуральск

### ПОСТОЯННЫЙ ЛИДЕР

Е. В. Лапшанова работает в цехе № 12 филиала Новотрубного завода сортировщиком-сдатчиком труб, она ударник коммунистического труда. Бригаду, в которой она трудится, возглавляет мастер Б. А. Руссинов. По итогам 1981 года коллектив получит повышенное вознаграждение. Здесь отличная трудовая дисциплина, высокая производительность и качество труда. Фото В. Петрова.

В управлении треста Востокметаллургмонтаж постоянно лидирует в социалистическом соревновании бригада А. П. Кучина. В прошлом году она вела монтаж оборудования на Михайловском заводе обработки цветных металлов. Задание было выполнено значительно раньше срока. Норма выработки на человека составила 260 килограммов вместо 162 по обязательствам.

В нынешнем году коллектив продолжает участвовать в строительстве предприятия. В частности, в эти дни он завершает монтаж пятого стана в цехе электро-технической фольги. Весомый вклад в общую копилку успеха вносят все члены бригады. В том числе слесари-монтажники Ф. Агзамов, М. Н. Яшкин и другие.

Ю. ХУДЯКОВ,  
нормировщик.

### ВКЛАД НОВАТОРА

За прошлый год на динасовом заводе внедрено 572 рационализаторских предложения с экономическим эффектом 380 тысяч рублей. В числе лучших новаторов — бригадир электрослесарей первого цеха А. Е. Обухов. На его счету шесть нововведений. Одно из последних — о рациональном использовании рабочего времени. Он изготовил стенд для наладки и регулировки механизма съема на автоматических прессах, который раньше производился на самом агрегате. Теперь это делается на смену короче.

Весомые обязательства взял А. Е. Обухов и на нынешний год. Он решил внедрить в производство восемь предложений.

А. ИВАНОВ, рабкор.

### ЗАДАНИЯ ПЕРЕКРЫТЫ

Успешно начали год 1982-й трудящиеся цеха ремонта механизмов Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей во главе с А. А. Матафоновым. Они отремонтировали пять бульдозеров, тракторов и три двигателя. Это в полтора раза превышает задание. На ударной вахте в честь 60-летия СССР впереди бригада А. И. Оборина.



### ПОЧЕТНЫЕ ГРАМОТЫ И ДИПЛОМЫ

Художественная выставка, посвященная 75-летию городской партийной организации, на протяжении полутора месяцев вызвала большой интерес у тагильчан и гостей Нижнего Тагила. Ее посетило около восьми тысяч зрителей. На днях в музее состоялось торжественное закрытие выставки. В выступлениях заведующего отделом пропаганды и агитации горкома КПСС В. В. Владимирова, старшего научного сотрудника музея М. В. Агеевой были отмечены наиболее характерные особенности экспозиции, широта тематики представленных работ, разнообразие творческих почерков участников выставки, а так-

### В ФОНД МИРА

Курмаева, Н. П. Бубнов, дежурный слесарь И. Б. Зверев и другие. Весь коллектив стремился выдать побольше добротной продукции. В результате сменное задание было успешно выполнено, для отправки потребителям подготовлено 60 тонн карбамидной смолы. В этот день химики решили трудиться безвозмездно. Заработанные деньги — свыше ста рублей они с общего согласия перечислили на счет Советского фонда мира. Ценная патриотическая инициатива коллектива смени Л. А. Котюковой находит поддержку и распространяется в других цехах предприятия.

### Нижний Тагил

За активное участие в подготовке и организации выставки, создание произведений, посвященных знаменательной для нашего города дате, художники Е. И. Вагин, В. Г. Могилевич и А. Г. Неверов награждены почетными грамотами горкома КПСС. Группы участников выставки, а также коллектив Уральского училища прикладного искусства и Нижнетагильских художественно-производственных мастерских Художественного фонда РСФСР отмечены почетными дипломами городского комитета партии.

О. ТОЛСТОБРОВА,  
сотрудник музея.

### НОВИНКИ ЛИТЕЙЩИКОВ

Коллектив литейного завода успешно трудится над претворением в жизнь комплексной целевой программы по выпуску товаров народного потребления. Большим спросом у хозяек пользуется гусятница, пельменница, выпускаемые на заводе. Понравился де-

### ГРАММ ТОННУ БЕРЕЖЕТ

Лычко, ее делают из отходов проката. Экономический эффект от внедрения этого предложения — 1,5 тысячи рублей. За счет внедрения разработок цеховых новаторов, применения экономного раскроя металла, уменьшения припуска на

да продукция намечено на будущий год, — говорит начальник бюро товаров народного потребления завода А. Н. Бойко. — В перспективе — освоение еще одной новинки — зеркало в

### Каменск-Уральский

литой алюминиевой оправе. Образец его уже утвержден, а на поток мы его поставим во втором полугодии будущего года. За первый год новой пятилетки коллективом предприятия выпущено товаров для народа более чем на 2 млн. рублей.

В. МАКСИМОВ,





